



# 铮铮教育： 孩子的成功是最大的成功

## 为了女儿 亲创铮铮教育

在郑州，提及铮铮教育（转折点教育），没有几个家长不知道，尤其是家有中高考学子的家长。一方面源自铮铮教育创始人杨银美校长独特的创业经历，另一方面则源自其一直坚持的教育理念。吴幸歌



铮铮教育创始人杨银美校长

杨校长来自周口，教育世家出身的她虽然家庭条件一般，但从小就比较注重女儿各方面的培养。英语、钢琴，只要女儿想学的、愿学的，她都大力支持。为了女儿学钢琴，她还曾在女儿4岁时借款一万多元为女儿买钢琴。

从周口到郑州源自杨校长多年前的一场重病，当时因为生病不得不长期住院，当她回到家看到女儿

倒数第二的成绩时，她一下子震惊了，发誓一定要用最短的时间让女儿成绩提上来。

就这样，带着5000块钱，带着对省会优质教育资源的向往，她和女儿来到了郑州。从独自聘请老师到家里为女儿辅导，到女儿的同学慕名而来，再到家里的客厅已经不能容纳，不得不租用写字楼，铮铮教育在家长的呼声中成立了。

杨校长说，来郑之初，她并无心创业，只想依托郑州强大的教育资源把女儿培养好，在孩子最为关键的时刻助孩子一臂之力，没想到女儿小升初的成功也为自己迎来了事业上的春天。铮铮教育在家长的支持下蓬勃发展，截至目前，铮铮教育在郑州已经拥有三大校区，专兼职教师数百位，多名学子考入清华、北大、浙大、港大等名校。

## 孩子的成功 才是最大的成功

功夫不负有心人。在杨校长的用心培养下，2013年高考，女儿成功考取香港大学和广州暨南大学，为了节省4年下来将近80万元的学费，女儿选择了广州暨南大学。对于女儿的选择，杨校长选择了尊重，她为女儿取得的成绩感到高兴，更为女儿懂事感到欣慰。

回望一路走来对女儿的培养，杨校长说，孩子的成功才是最大的成功，父母事业上再大的成功也不能弥补教子失败的缺憾。古有孟母三迁为子女，今有朗父卖房为朗朗，

所以，她希望所有的父母都不要错失孩子教育的关键期，更不要吝啬对孩子教育的投资。

而正是因为如此，在办学过程中，她坚持不做广告，坚持用“最好的服务，最好的师资、最好的成绩”做最感动家长的教育。对每一位走进铮铮教育的家长，她都会以过来人、老大姐的身份帮助他们找出自己和孩子身上的问题，为孩子挑选适合的老师，适合的教育方法，帮助家长、孩子共同进步。而正是在杨校长的坚持下，铮铮教育才得以蓬

勃发展，在历年中高考成绩斐然。仅2015年，铮铮教育培养的初三、高三学员上线率就达95%以上，中招600分以上达百人，单科满分10人，尤其全托管的学生平均提分100分以上。

“孩子不成器，留钱做什么。孩子若成器，留钱有何用。培养孩子不能想着省钱，要让孩子更值钱。”这是杨校长在很多场合说得一句话，也是她一直坚持的教育投资理念。杨校长说，2016年，铮铮教育愿携手更多的考生、家长再创辉煌。

2015年12月29日 星期一 编辑：刘书芝 美编：王姿 校对：姜军

## 一生一次中高考 铮铮名师来指导

# 铮铮教育全省招募寒假“蓄力学员”

前10名可获得寒假免费辅导机会，还有机会获得春节助力红包

### 师资团队 强大

10年办学，铮铮教育积累有一大批优秀的名师，这些老师悉心研究中、高考政策，精通中、高考命题规律，精准抓住考点，攻克学生学习弱点，修补学生学习漏洞，做到考什么

讲什么，学生不会哪里讲哪里，确保学生快速提分。一直以来，铮铮教育层层选拔名师，专业管理名师，坚持用“最优秀的老师”做“最感动家长的教育”。

### 备考模式 特有

初三全科一对一辅导；初三全托管、半托管快速提分；高三全科一对一辅导；高三全托管、半托管快速提分。

铮铮教育对每位入学学员进行全面科学测量，全方位掌握学生情

况，了解学生知识漏洞，并且量身订制学习方案，选派名师一对一授课，4位教师全程监督辅导计划完成，设置周考、月考，建立学生学习、成绩追踪表，让家长真正看得见学生的快速提分。

### 辅导模式 独创

铮铮教育独创多名教师VIP式辅导，让课下辅导像专业一对一一样有效果，课下辅导都能快速提分。名师一对一针对性讲解中高考考点、难点，典型性例题的解题思路和方法，辅导教师课下一对一针对

性辅导，保证学生所学能消化吸收甚至举一反三。学管师全程监督学生学习进度、考试成绩，做好详细的学生学习记录，班主任全面管理学生学习和教师授课情况，并与家长及时沟通。

2016年中高考近在眼前，许多高三、初三学生铆足了劲儿为自己拼前程，很多家长和学生都想抓住这个宝贵的假期，查漏补缺，快速提高成绩。但对于那些基础薄弱、过分偏科、苦学无效、思维呆板、止步不前的考生来说，如果没有名师的指导，只是一味苦学，只能是事倍功半或自暴自弃，尤其是艺考生，待到春节一过，才恍然发现距离高考已不足百日，文化课却一片空白。文化课一直是艺术生的软肋，想要快速提分，除了自己的努力外，更需要有经验的名师指导。

铮铮教育专注初高中文化课一对一辅导近10年，拥有强大的师资团队、特有的备考模式以及VIP式的辅导模式，每年帮助近千名考生平均提分近百分。2016年铮铮教育愿携手更多有理想的考生冲刺理想学府。吴幸歌

### ■活动在线

## 携手家庭教育和心理辅导机构，全力辅助文化课成绩提升

少年有志，国家有望。铮铮教育近年来特别注重家庭教育和学生的心理疏导工作，定期召开家庭教育讲座，用科学的方法、真实的培养感化案例，帮扶家长，帮助学生疏导焦躁情绪，帮助家庭走上幸福和谐。

### ■活动播报

## 今年寒假铮铮蓄力 来年6月蟾宫折桂

2016年寒假，中高考专家型名师齐聚铮铮教育，向全省招募寒假“蓄力学员”，特别开设中考寒假冲刺一对一、高考寒假冲刺一对一，初三高三全托管课程，高考艺术生文化课全托管精品小班，即日起报名铮铮教育寒假蓄力的前10名学员可获得寒假免费辅导机会，所有学员经辅导成绩提分者还可获得由铮铮教育提供的春节助力红包。

此外，为回馈新老家长一直以来对铮铮教育的信任与厚爱，铮铮教育寒假还特别推出“一对一课时你报我送”“两人同报一人免单”“老带新送课时”等优惠活动，详情可到校咨询。

详情咨询

文化路校区：  
文化路与黄河路交叉路口东南角新田大厦906室 Tel:69131505/6

紫荆山校区：  
紫荆山百货大楼商务楼1306室 Tel:65971115/6

北环校区：  
北环路与文化路交叉口西北角瀚海爱特中心904室 Tel:56733899